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Závod, jehož cílem je posílit spolupráci a utužit vazby mezi armádními a civilními složkami,
letos uspořádal 53. pluk průzkumu a elektronického boje. Zatímco v minulých letech šly
vybrané prostředky na vojáky či jejich rodiny, kteří se ocitli v těžké životní situaci, letos se
sbírka zaměřila na pomoc rodině člena Vězeňské služby ČR.

„Toto rozhodnutí odráží dlouhodobou a úzkou spolupráci mezi naším plukem a vězeňskou službou
nejen při konání akcí na veřejnosti. Hynek Žurek zemřel po krátké těžké nemoci a zanechal po sobě
manželku a dva syny, z nichž jeden trpí autismem a vyžaduje celodenní péči,“ vysvětlil tiskový mluvčí
53. pluku kapitán Jan Králiček.

Ačkoliv bylo deštivo, soutěžící si akci užili. „Byl to skvělý teambuilding a navíc jsme pomohli dobré
věci,“ shodli se. Závodu se účastnilo devět týmů z řad Armády ČR, Celní správy ČR a Vězeňské
služby ČR. Šestičlenné týmy absolvovaly přibližně pětikilometrový okruh s deseti stanovišti s úkoly, s
nimiž se ve své práci běžně potkávají. „Bylo zde překonávání vodních překážek, zdravotnická
příprava, transport raněného, nouzový odtah automobilu, hod granátem na cíl, paměťový test a
mnoho dalšího,“ prozradil Králiček s tím, že nejlepší výkon podali příslušníci jednoho z družstev 102.
průzkumného praporu Prostějov.

Kromě samotného závodu byl pro veřejnost i účastníky připraven doprovodný program, který
zahrnoval ukázky techniky, výzbroje a výstroje všech zúčastněných složek IZS. Pro všechny připravili
vojenští kuchaři bohaté občerstvení, jehož výtěžek rovněž přispěl do charitativní sbírky.

Na závěr akce proběhlo slavnostní předání symbolického šeku na 19 451 Kč manželce zesnulého
Hynka Žurka. „Moc si vážím podpory všech, kteří se dnes závodu zúčastnili nebo přispěli do sbírky.
Vím, že Hynek by byl šťastný, že na něj jeho kolegové nezapomněli, a že při nás v této těžké době
stojí,“ poděkovala dojatá Petra Žurková.

Tisková mluvčí Vězeňské služby Barbora Šumberová k tomu dodala: „Naše spolupráce s Armádou ČR
a dalšími složkami IZS je dlouhodobá a jsme rádi, že se můžeme pravidelně účastnit akcí, jako je
tato. Tento závod ukazuje, že i mimo běžnou službu dokážeme společně vytvořit něco hodnotného.“
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